

最美乡村女教师



中原网、新浪网提供网络支持

如今让人感动的事情不多了,而这就是一件。

——南阳网友

回首6年辛苦办学之路,她有没有步履维艰想要放弃的时候?身为标准的“80后”,她为何走出了不同于大多数同龄人的人生轨迹?关于家乡希望小学的孩子们,她还有什么样的心愿?本报记者昨日对话李灵,探访一位普通而又不普通的乡村女教师的内心世界。

晚报记者 何水清 王菁 辛晓青 李丽君 实习生 李江/文 晚报记者 常亮/图



提到孩子们上课的条件,李灵哭了。



聊起孩子们的懂事与可爱,李灵笑了。

对话李灵,是什么支撑她前行?

“假如我没办学,300多个孩子上学可能要多走几里路” “发烧时孩子们凑钱给我买了一箱方便面,我感动得稀里哗啦”

是爸爸偷偷改了我的志愿,我才走上这条路

郑州晚报:你从事教育,主要是受谁的影响?
李灵:我从事教育,主要是因为爸爸。有2002年我初中毕业,当时我想上高中然后继续上大学,谁知道爸爸偷偷把我的志愿给改了,填报了淮阳师范,当时我还和爸爸生了气,几天不吃饭,后来毕业了,爸爸直接让我回学校教书了,现在我理解了爸爸的良苦用心。

假如没办学,300多个孩子上学可能要多走几里路

郑州晚报:你曾经想象过,假如没有办学,你现在会是什么样吗?
李灵:假如没有办学,我将和同龄的大多数27岁女孩一样,我会去城里打工,或者到镇上工作,做个轻松的工作。但是,假如没有办学,这300多个孩子就要多走五六里地上学,我们这里的孩子上学将更困难了。我还是很高兴爸爸为我选了这条路。

曾经想过放弃,孩子们的哭声让我坚持走了下来

郑州晚报:办学之路很艰难,有没有实在撑不下去想要放弃的时候?
李灵:2007年有一段时间真的感觉撑不下去了。当时教师工资拖欠了几个月,盖教室的砖头还欠着几万元,亲戚家也欠着钱。当时教委的工作人员也劝我,说允许我收费,但是我知道,我们乡太穷了,多半都是留守儿童和老人,根本没法收费,平时学生练习拼音用本比较多,给老人要钱买本,老人就很生气,问为什么用那么多本,后来老师就把学生练习的本子全部留着,等期末了一起交给家长对数。没办法,我打算将校舍卖掉,但是孩子们哭着不愿意,说“当初爸妈打着我都不愿意转学,这儿的老师教得好,现在打死我哪都不去”。

发烧时孩子们凑钱给我买了一箱方便面,我感动得稀里哗啦

郑州晚报:对自己选择的这条路,有没有

后悔气馁过呢?
李灵:实在困难的时候确实想过放弃,但我从来没有后悔过!我和这些孩子们感情真的很深。记得我有一次发烧,孩子们自己省下零用钱,凑了分分毛毛的钱送我一箱方便面,你不知道我当时感动得稀里哗啦啊。还有,你们没有去过困难地区农村的学校吧?孩子们那渴求知识和无助的眼神,相信任何人亲眼见到都会为之动容……

和同学聚会时我的苍老引起惊叹,但我觉得付出都是值得的

郑州晚报:你是标准的“80后”,可你的思想和行为甚至形象和人们想象中的“80后”差距挺大,你自己怎么看?
李灵:其实我上学时也很爱美的,当校长后有几次和同学聚会,人家都惊叹我的改变,不光是思想方面,更多是对我外形苍老憔悴的感叹。但我觉得所有付出都是值得的。我希望我的希望小学越来越好,去年我的学校还出了两个考上淮阳一高的学生,他们的分数进入全周口市前200名,直接减免500元费

用入学,这是我的骄傲,更是许湾希望小学全体师生的骄傲。

回去后我要给孩子们讲我收书的经历,让他们记住这里的好心人

郑州晚报:在这儿待了半个月,你对郑州人有什么印象?
李灵:郑州好人多,对教育支持大。我来之前想到会遇到很多困难,没想到容易得多。现在在晚报的宣传下,不少郑州的好心人主动捐书给孩子们,我把他们的名字都记了下来。回去后我要给孩子们讲我收书的经历,让孩子们知道都有谁帮助过他们,同时激励他们好好学习。等有机会了,我也会答谢他们。
最后,我想通过晚报感谢我们学校的范照迎老师、朋西贤老师、李中云老师,在学校这么困难的情况下,他们一直支持着我,尽管我们的工资很低,有时还发不下来工资,他们都一直支持着我,还要感谢我们教委,感谢晚报和郑州的市民给我们的帮助和支持。

常喝康师傅矿物质水, 健康又安全

矿物质水的出现是瓶装饮用水发展进程中品类的升华,通过喝水即可适时补充人体流失的部分矿物质,确实是一种既便捷又健康的方式。据市场统计数据显示出,截止到09年2月,包装水品类中,矿物质水的比重占据28%的市场份额;矿物质水日益受到消费者更多的认可与欢迎。我国目前矿泉水资源稀少,矿物质水的出现填补了这一市场的不足,是广大消费者安全、健康与实惠的选择。

【补充水分同时兼补充矿物质】

你知道吗?人们每天在流失水分的同时,矿物质成分也随之流失。矿物质的专业术语叫“无机盐”,是对人体极为重要的营养元素,帮助维持人体正常的新陈代谢,如果矿物质不足,代谢活动就随之停止,影响身体健康,因此适时补充矿物质对于健康非常重要。除了从日常膳食中摄取适量的矿物质外,经常饮用矿物质水也是一种补充矿物质的便捷方式。

市面上见到的康师傅矿物质水是以符合国家卫生标准(GB5749)的纯净水为基础,添加人体所需的钾、镁等矿物质成分制作而成的。补充水分的同时也补充了人体所需的镁、钾等矿物质,对维持健康有帮助,康师傅矿物质水是在纯净水基础上添加人体所需的镁钾矿物质,健康、又安全。

【让人放心的康师傅矿物质水】

康师傅矿物质水是矿物质水品类的领导品牌,其质量深得消费者信赖。其通过洁净水源与

先进工艺的双保险体系确保康师傅矿物质水达到高品质标准,确保您可以安心地饮用。6道滤净原水处理工艺,做到层层滤净。康师傅矿物质水通过进料品控、制程品控、成品品控、市场产品品质确认四大品质管控系统,采用先进生产设备,确保品质安全稳定。康师傅矿物质水所添加的矿物质,均自天然海水与矿物中提取,这两种矿物质都是国家规定(GB2760-2007、GB14880-94)可合法添加于饮用矿物质水中的食品添加剂与营养强化剂。是值得您信赖,放心饮用的矿物质水。

水是生命之泉。康师傅始终以来秉承专业、严谨、用心的工作态度,致力于为中国消费者提供健康、安全的饮用水。

